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HOACHUTEJBHASA 3AIINCKA

KoHnTtposnbHbie ArarHocTu4eckue paboThl 10 MaTEMATUKE COCTABJICHBI HA
OCHOBAHUU:

- ®I'OC HauvanpHOrO 00I1IETO 00pa30BaHUS OOYHAIOIIUXCSA C
OTPaHUYECHHBIMHA BO3MOXHOCTSIMH 3710pOBbs. (Y TBEPKAECH IPUKA30M
MunncrepctBa o6pazoBanus u Hayku PD ot 19.12.14r No1598);

- ABTopckoii porpammbel M. Mopo u ap. Matematuka (COopHHK
pabounx nporpamm «lllkomna Poccum» 1 — 4 knaccel. — Mockaa .: [IpocBelienue,
2019)

- Paboueit nporpamMmel 1o yueoHoMy nipeamety «MaremaTukay. JlaHHbIe

JTUAarHOCTUYECKHE PaOdO0ThI aIallTUPOBAHBI JIJISl IPOBEPKH 3HAHUN 00Yy4arOLIUXCS C
PAC.

Heab: Onpenenuts ypoBeHb CPOPMUPOBAHHOCTH Yy 00YHAIOIINXCS 3HAHUM,
YMEHHI, HABBIKOB T10 MIPEAMETY MaTeMaTUKH 3a 3 KJlacc.

Ha3HayeHue KOHTPOJIbHBIX 3aIaHUH.

OCHOBHOM 11€J1bI0 KOHTPOJIBHON paOOTHI SBIISIETCS OOBEKTUBHASI OLICHKA
YPOBHSI OBJIaJICHUS 3HAHUSIMHU, YMEHHUSIMU U HABBIKAMHU, COOTBETCTBYIOILIUMHU
rocyapCTBEHHOMY 00pa30BaTeIbHOMY CTaHJAPTY M0 MaTEMaTUKE 3 Kjacca C
PAC.

Ils1aH ¥ CTPYKTYPa KOHTPOJILHBIX 3aJaHUM.

Juarnoctuyeckue paboThl cofepxkaT 0a30BbI€ 3a/1aHUs, TO3BOJISIOLINE
MIPOBEPUTH OCBOEHUE 0A30BBIX (OTMOPHBIX) 3HAHWUN U YMEHUH 110 MPeaMETY, 0e3
KOTOPBIX HEBO3MOYKHO YCIIEIIHOE MPOI0JKEHHE 00YUEeHHs Ha CleayoIen
CTYIEHH. 3aJlaHusl TIPEJICTABIIEHBI B IBYX -TPEX BapUaHTaX, pa3invarolInXcs 1o
COJIEP>KAHUIO U YPOBHIO CIIOKHOCTH.

Bpemst BbInosiHeHHs padOTHI.
Bpewmst BeinonHeHust padboThl 40 MUHYT.



IHacnopt GoHaa OLIEHOYHBIX CPECTB

JUISl TPOBEAECHUS TEKYIIETO KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH
Y IPOMEKYTOYHOM aTTECTAlNU
1o yueOHOMy TipeameTy MaremaTuka

Ne | Konrpoaupyemsblie pasaeiasl (Tembl) | HamMmeHoBaHue OLIEHOYHOI'O
n/n yueOHOro npeamera, Kypca, cpeacTBa
AMCHHUIUIMHBI (MOTYJIs1)
1 | Bxonnas nuardoctuka (Yucna ot 1- KontponrsHas pabota
100 . YMHOXKEHUE U JIETICHUE)
2 | Yucna ot 170 100 . Apudmernueckue | KontponbHas padota Nel
nevctBud ¢ ynuciamu B npenenax 1000 | «Apudmernueckue necTBus C
yuciamu B nipeaenax 100».
3 | Yucna ot 110 100 .YMHOXKEHME N KoHntposnbHas padorta
JeJICHUE 3a | yeTBepTH
4 | Yucna ot | 10100 Koutponbhas pabora Ne2
YMHOXKEHHUE U JACICHUE «YMHOKeHue Ha 2-6. Pemenue
3a1a9dy.
Y | Yucna ot 1 no 100 Koutponbshas pabdota Ne3
YMHOXKEHHE U ACIEHNE «TabamuHoe yMHOXKEHUE U
JIETICHUE)
6 | Honu KoutposnbHas padora 3a 11
YETBEPTh.
7 | YMHOXEHUE U JICIICHUE Kontponbshas pabora Ned
«Tabnuunble cayyan
YMHOXEHHUS U ICJICHUS»
8 | Hymepauus Kontponbshas padota Ne5
« JlemeHue ¢ ocTaTkoM»
9 | Hymepamus KontposbHas padora 3a IlI
YETBEPTh
10 | Yucna ot 1 mo 1000. KonTtpoasHas paboTta Ne6

« CnoxeHue U BHIYMTAHUE B
npenenax 1000y

11

Hrorosoe noBropeHue

Htorosast quarHocTuka




BxoaHasi ATMarHoCTHKA
«IToBTOpPEHHE H3YUYEHHOI0 BO 2 KJIacce)

I Bapuaunr
1.Pemm 3agauy
[Ton onHoM ss0m0HEH ObLIO 14 070K, IO Apyroi — Ha 20 516510k OOJBIIIE .
CKOJIBKO BCETO SI00K MO/, SIOJTOHIMH ?

2. Pemn npumMepsl, 3an1McbiBas X CTOJI0UKOM
93-12= 87 - 24=
48+11= 36 +81=

3.Pemn ypaBHeHHs
15-x=10 25+x=40

4. CpaBHH
4 cMm... 40mMm
3™ ...40M

II Bapuant
1.Pemn 3agauy
B Mara3uH B NepBbli J€Hb NPUBE3IU 45 KHUT, a BO BTOPOM Ha 5 KHHUI MEHBIIIE.
CKOJIBKO BCETO KHUT NPUBE3IIN B MarazuH?

2.Pemy npumMepsl, 3a11MCbIBas UX CTOJT0OMKOM

52-21= 76 -12 =
48 +31= 31+ 64 =
3. CpaBHu

5cMm...50 cm

2M...3M

III BapuanT

1. Pemin 3agauy

Bacs kynui 2 TeTpaay B IMHUIO U 3 TETpaau B KIETKY.
Ckonbko Bcero Terpanent kynui Bacu?

2. Pemin mpumepsl

1+4= 5-1=

4+2= 6-2=

3. CpaBHH, OCTABbTE 3HAKHU >, <, =

3.4 1...9



Kontpoabnasi padora Nel
«Apupmernyeckue 1eicTBUA ¢ YncaamMu B npeaesaax 100»

I Bapuaunr
1.Pemm 3agauy
JleBouka mpouuTana B MEPBBIA JIeHb 16 cTpaHuUIl, a BO BTOPOH — HAa 3 CTpaHHUIIbI
ooJibiiie. CKOIBKO BCETO CTPaHUIL MPOYMTANIA IEBOYKA?

2.Pemn npumepsl
(67-7)+12 = 26+4=
27+ 5)+8= 43 +26=

3. CpaBHH, IOCTABbTE 3HAKHU >, <, =
18+2 ... 12+8 T+H7+7+7 .. T+HT+T

4. HavyepTu mnpsMOYTOJbHUK JJIMHON 5 CM M IIUPUHOU 3 CM
II BapuanT

1.Pemm3anauy
B mepBbIii eHb NIKOJIBHUKM OKOManu 18 nepeBbeB, BO BTOPOW — HA 7 JAEPEBBHEB
0ombuie. CKOIBKO BCEro JEPEBHEB OKOMAIH IIKOJIbHUKH?

2. Pemn mpumepsl
94-4)-10= 25+ 7=
(15+7)+8 = 26 +40=

3. CpaBHH, NOCTABbTE 3HAKU >, <, =
10+4 ... 6+5 5+5 ... 543

4. HauepTH O0TpPE3KH JIMHON S CM U 7 CM
II1 BapuanT

1. Pemru 3agauy
Bacs kynui 2 TeTpaau B JIMHUIO U 3 TETPaAM B KIIETKY.
Ckoubko Beero terpazieit Kkynui Bacs?

2. Pemin npumMepsl
6+3 = 5+1=
4-1= 6—-4=

3. CpaBHH, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
9.8 7...5



KonrpoabHas padora 3a I yeTBepTh
«Yucaa or 1 1o 100.YmMHo:xeHHne 1 aej1eHHe»

I Bapuanrt

1. Pemin 3agauy
B tearpe yueHHKHM niepBOro Kiacca 3aHsiaM 2 psaa mo 9 mecr.
CKOJIBKO BCEro MECT 3aHSJIM YYEHUKH MEPBOro Kiacca?

2.Pemn npumepsl
3x4 = 2x 6= 3x6=
10:5= 6 :2= 18:3 =

3.CpaBHH, IOCTAaBbTE 3HAKHU >, <, =
25-5.... 20+2 18-8...24+5 2x5...2x5
4. HayepTu NpsIMOYroJIbHUK IIUPUHON 3 CM, a ITTMHOM HA 2 cM OOJIbIIIe.

II Bapuant
1.Pemn 3agauy
AKTOBBIN 321 OCBENIAET 6 JIOCTP MO 8 JTaMIIOYEK.
CKOJIBKO BCEro JaMIIOUEK OCBEMIAET aKTOBEIN 3a11?

2.Pemin npumepsl
2x5= 3x5= 4x5=
12: 3= 15:5= 20: 2=

3. CpaBHH, OCTABbTE 3HAKHU >, <, =
12+2...10-5 14+4 ...10-5  3x5.5x3
4. HauepTu 1Ba oTpe3ka JUIMHOM 3 cM, 6 cM

II1 BapuanT

1. Pemin 3agauy
Mawma kynuna Tane B mkosy 2 KOpoOkH KapaHaaimei u 3 anpooma.
CKOJIBKO BCEro NpHUHAJIEKHOCTEN B IIKOIY Kynuia mama Tane?

2. Pemin npumMepsl
6+3 = 2+6=
7-2= 7T—-1=

3. CpaBHH, OCTABbTE 3HAKHU >, <, =
9.3 2...6



Kontpoabnasi padora Ne2
«YMHOKEeHHe U JejieHue 2-6»

I Bapuaunr
1.Pemm 3agauy
Kapanpam crout 3 py0msi. CKoJibKO CTOSIT 9 Takux KapaHamei?

2.Pem npumepsl
Ted= 15:3=
24 : 4= Q8=

3.0003Ha4b NOPAAOK ACHCTBUUA U BHINIOJHUTE BLIYUCJICHUS
50-6°6= 5¢(62-60)=

4. HauepTu kBaapar co croponoii 4 cm. Haligure ero nepumerp.

II BapuanT
1. Pemum 3agauy
JI1st u3roToBIEHU ManoK pedsaTa pasznoxmwin 50 TMcToB OymMaru B 5 marok.
CKoJIbKO JTUCTOB OyMaru B OJJHOM namke?

2. Pemn npuMepsl, 3an1MCbIBasi UX CTOJI0UKOM

6x3= 5x 4=

24: 4 = 15:5=

3. CpaBHH, OCTABbTE 3HAKHU >, <, =
13..28 37...25

4.HauepTu kBajgpar co croponoit 3 cm Haiinu ero nmepumertp

III BapuanT

1. Pemru 3agauy
Bacs kynui 3 mpocTbix kapanjaiia, a Tang 4 pyyku.
CKOJIBKO BCETO KapaHAallel U pyyeK Kymuiu peodsita?

2. Pemin mpumepsl

5+3= 5+4=
4-2= 7-3=

3. CpaBHH, OCTABbTE 3HAKHU >, <, =
6..8 1...5



KonTpoabnas padora Ne 3
«Tabu4yHOe yMHOKEHHUE U JeJICHHE)).

I Bapuanr
1. Pemin 3agauy
Mawma kynuia 3 makera KapTogens Mo S5 KT B KakKI0M.
CKkoJbpKO KT KapTodens Kynuia Mama?

3. Pemin npumMepsbi:
6 - 2= 45 : 5=
21:7= 24 : 6=

2. Peuin ypaBHeHuUsA:
x+36=>56 x—13=20

4. HauyepTu npsiMmoyroJibHUK c0 cropoHamu 3cm u 4cm. Haiinn nepumerp.

II BapuanT
1. Pemin 3agauy:
Manpuuk kynuin 6 terpaneit mo 10p.
CKOJIBKO AEHET 3aIlIaTUil MaJbyuK?

2. Pemin npumMepbl

"6x2 = 5x 6=
15:3 = 18:2=
3.Pemn ypaBHeHHs

39+ x =45 x-15=25

4. HayepTuTte KBaapaT co CTOpOHaMH 4 cM

III BapuaunTt

1. BcTaBb nponyuieHHbIE YUCJIA
1,2,...,4,...,6
6,5,...,3, ..., 1.

ey

2. CpaBHHu 4ucia
4..52 5.

2
7..38 l1...6



Kontpoabnasi pabora 3a Il yerBepTh
«YMHOKEHHE U JeJIeHHne.)

I Bapuanr
1. Pemin 3agauy

B kop3une 6bu10 27 s1070K, a rpyi B 9 pa3 MeHbIIe, 4eM si0JI0K.
CKoJIbKO Bcero GpyKTOB OBLIO B KOp3UHE?

2.Pemn npumepsl
70+ 25 = 16 -12= 20+32 =
36 -30= 60 +16 = 22 -11=

3. CpaBHH BbIpaKeHMsl, IOCTABb 3HAKHU <, >, =

33+22 ... 36+30 36:6...9:9
36:4 ... 66 48:6 ... 32:8
IIBapuanT

1. Pemin 3agauy
B nerckoMm caay Ha IpOTYJIKY BBIBEIH 8 MaJIbYMKOB, a JIEBOUEK B 2 pa3a OoJIbIIIE.
CKOJBKO BCETO JIeTEeH BBIBEJIM HA IPOTYJIKY?

2.Pemn npumepsl
23+ 12= 16 - 6= 34 +45=
36 -30= 64+34= 54 -43=

3. CpaBHHM BbIpaKeHMsl, MOCTABUTH 3HAKH <, >, =
13+12 .. 16 +4 43+15 ... 31+26
36-24 ... 36-12 12-6 ... 32-2

III BapuanT

1.Pemiuth npumepsl
3+ 2= 7-5= 6-3= 4+ 4=

2. CpaBHHUTBH BbIPAKEHUS, NIOCTABUTH 3HAKHU <, >, =
3..6 5...3 7...4 2....6



Kontpoabnasi padora Ne 4
«Tabu4HbIe cJIy4Yau YMHOKEHHUS U JAeJICHUD.

I Bapuanr
1. Pemun 3agauy
[TouyTanboH HOCTABUI B OCENOK 63 ra3eTsl, a ’KYypPHAJIOB 7 pa3 MEHbIIIE.
CKOJIBKO BCETO KYpPHAJIOB U Ta3eT JI0CTaBWII MOYTAIbOH?

2. BbInoJiHu BHIYUCICHUSA
6(9:3)= 4e8=
56:7 8= 40:5 =

3. Haiinu 3HaYeHHe BbIPAKEeHUil
29-(81:9) = (79)—60=

4.HaueprTu KBajgpar co cropoHoi 6 cMm. Haiiqure ero nepumerp.
II Bapuant
1. Pemum 3agauy
B oropone Mama nocaauiia S rpsiiok MOPKOBH, a OTYPIIOB B 2 pa3a OoJIbIIIe.

CKOJIBKO BCETO KyCTOB MOPKOBH M OT'YPILIOB ITOCaAniIa Mama?

2. Pemin npumMepsl B CTOJIOMK

14 425 = 14423 =
42 -11= 47 - 24 =
15+ 13 = 13+26=

3.Ha4epTu 11Ba oTpe3Ka JIUHOMN 3 U 5 cM.
III BapuanT

1. Pemin 3agauy
Bacs xkynun 5 pyuek, a Mama Kynujia eMmy €€ 3 pyykH.
CxoJibKo Bcero pyuek onu10 y Bacu?

2. Pemin npumMepsl
3t+4= 5-2
4+3= 6-3

3. CpaBHH, OCTABbTE 3HAKHU >, <, =
5.4 6...9



KonrpoabHas padora Ne 5
«/lejieHHe ¢ 0CTATKOMY.
I Bapuaunrt
1. Pemure 3agauy
Cartra 3a KaHUKYJIbI po4yuTai 12 kHUT, a TaHs Ha 7 KHUT OOJIbIIIE.
CKOJIBKO BCETO KHHT MPOYUTAIH pedsTa?

2. Boinoyiaurte ACJICHUE C OCTATKOM M NPOBEPLTE

64 : 7= 50:15= 100 : 30=
3. Haiiaure 3HaYyeHUe BbIPAaKEHUI

57:3= 40:4 =

66 : 6= 263 =

4. CpaBHHTE BbIPa:KeHUS
63+8...(16:2)3
5¢10-5...5+(10-2)

5. HayepTHuTe KBaApaT CO CTOPOHOU S5 CM.
II BapuanT

1. Peminre 3agauy
Bacs 611 Ha Mope 161aHe#, a Kats Ha 4 qHs OobIIe .
CKOJBKO BCErO JHEW OHM NPOBEIM HA MOpE?

2. BpInoJiHUTE /IeJIeHHEe C 0CTATKOM M NPOBepbTe
25: 4= 48:5= 80: 40=

3. Haiinurte 3HaYeHUe BbIPAKEHUI
36:3= 60: 6=

55:5= 12 x 4=

4. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
10x3-5 ...13x2
(13:5)x5...21-1)x2

III BapuanT
1. Pemunre 3agauy
Y Mamm 5 koHer B nogapke, a 'y Camu 3 KoHGETHI.
CkoJibKO Bcero KoH(eT y peosT?

2. Peminre mpuMepbI
T+2 = 4-2
6+3= 5-3

3. CpaBHHTE, IOCTABLTE 3HAKH >, <, =
8..5 7...9



KonTtpoJuabnas pabora 3a I1I yerBepTh
I Bapuanr

1. Pemure 3agauy
VY nexypHBIX B CTOJIOBOM 48 TITyOOKHX TapesioK, a MEIKUX B 6 pa3 MEHbIIIE.
CKOJIbKO BCETO TapeJOK B CTOJIOBOIL?

2. Haliaure 3HaYeHUe BbIPAKEHUH

26+ 84 = 80:85=

21:3+17= 56:74=

3. Pemunte ypaBHEeHUA

72:x=4 42:x=63:3

4. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =

12:3 ... 4+9 12+25... 56:8
20:2... 105 30:6 ...15:3
II BapuanT

1.Pemiure 3agauy
VY Camm 50 , a y [Tetu 5 py6iieit. CKoJIbKO BCETro JIeHET y peOsiT?

2. BbIIOJIHM YMHOKEHUE
65= 78
390= 95

3. Peminre mpuMepsl B CTOJI0OUK

25-16= 78 - 23=
4515 = 62 +41=

III BapuanT
1. Pemunre 3agauy
Mawma nana Koie 3 s16110ka, a Tane 2 s10J10Ka.
CkoJibKO Bcero s10J10K y pe0st?

2. Peminre npuMepbl
T+2 = 4-2
6+3= 5-3

3. CpaBHHTE, IOCTABLTE 3HAKH >, <, =
8..5 7...9



KounrpoabHas padora Ne 6
«Hymepanus ot 1 10 1000».
I Bapuaunrt
1. Pemure 3agauy
YTpom B kacce Obuto 850 py6sneit. Jlnem u3 He€ Boiganu S00 pyOneit. Ckonbko
JIEHET 0CTajl0Ch B Kacce?

2. 3anumuTe YUCI0, COCTOSIIIEE

- u3 6 cot. 2 zec. 4 en.

- u3 8 COT. U 3 Aec.

3. Peminre mpuMepsbl, 3alIUCHIBAsA B CTOJIOMK

354+212= 505+337=

867-343= 852-341=

4. HaueprTure 2 oTpe3ka. | gnuHol 8 cM, a 1pyroit Ha 3 cM Kopoue
II BapuanT

1. Pemnre 3agauy

B nByx nomax 30 xwuinbp1oB. B nepsom nome 10 xKuapLoB.

CKOJBKO XKUJIBLIOB BO BTOPOM JIOME?

2. 3anuuiuTe 4YMCJI0, COCTOsIIIEee
-u3 3 nec. len. -3 6 nec. u 2 en.

3. Peminre mpuMepsbl, 3alIUCHIBAsA B CTOJIOMK

44+ 13 = 23+35=
92 -31= 76 —15 =
4. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
36... 63 78 ... 87
78 ... 87 59...95

III BapuanT
1. Pemunre 3agauy
Manpunk mocaguin 4 1BeTKa, a JeBodyka 3 IBeTka. CKOJIBKO BCEro I[BETOB
nocajuiau peodsra?

2. Peminre mpuMepbI
5-4= 9-2
8+1= 6-0

3. CpaBHHTE, IOCTABLTE 3HAKH >, <, =
3.1 4..3



HToroas nMarHocTuka 3a y4eOHbIi 1o
I Bapuaunrt
1. Pemure 3agauy
[Tana xynun 9 terpanedl B JMHMIO, @ B KIETKY B 5 pa3 Oosbuie. CKOJIBKO BCETO

TeTpajaeu Kymnui namna?

2. CpaBHHTeE BbIPasKeHUS

7¢8...69 4e6...93
36:9...42:7 27:3...56:8
3. BeInoJiHuTE BHIYHUCJICHUSA
70:105= 81: (49-40) =
54+(90:9)= (630+20) - 50 =

4. 3anumuTe YUCIa B NOPSIKe BO3PACTAHUSA
276, 720, 627,270, 726

II BapuanT

1. Peminre 3agauy
[IponaBupl ykpacuiau OOJbLIYI0 BUTPUHY MarazuHa 15 cuHumu msiyamu u 10
KpacHbIMU. CKOJIBKO BCETO M€l ObUIO B BUTPUHE?

2. CpaBHUTE BbIPpasKeHUS
63..2+4 3¢8..2+9
12+6...22-2 24-4...36-6

3. 3anuuuTe YUCJIAA B MOPsSIKe YObIBAHUA
13,31, 15, 30, 53, 50

II1 BapuaHnT
1. Pemunre 3agauy
Masnpunk nmocaaui B caay 2 IBETKA, a J€BOYKA 5 I[BETOB.
CKOJIbKO BCETO I[BETOB MOCaAUIU pedsita?

2. Peminre npuMepbl
1+2= §-2=
2+5= 6-1=

3. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
9..1 7...2



